



绿丝带 爱心送考



齐鲁晚报

齐鲁壹点

十年相伴，“绿丝带”爱心送考再出发

考生家长们陆续来领绿丝带



考生家长前来领取绿丝带。本报记者 于伟 摄

本报济宁5月28日讯(记者 于伟 见习记者 崔培)

由济宁华都地产独家冠名,本报2019年“绿丝带”爱心送考护考活动启动以来,高三考生家长们陆续来到三处领取点,领取车贴及绿丝带。还没有领取的家长朋友们,记得及时来领取。

28日上午,在齐鲁晚报·今日运河编辑部领取点,高三学生家长们陆续前来领取绿丝带。“通过朋友圈转发看到了这次活动,因为今年家里有考生,一看到消息,就抓紧来领取绿丝带了。”高三学生家长武女士说,“绿丝带”爱心送考活动很有意义,是纯粹的公益事业,会给孩子营造一个更好的备考环境。“我看到消息后,立刻转发到家长群里了,有的家长让我代领,还有很多的家长也都要来领取绿丝带。”

同样,在济宁华都金色兰庭售楼处,不少市民前来领取爱心车贴。“孩子在育才中学就读,现在还不知道具体考场,我们想提前来领取绿丝带和爱心车贴,到时也方便我们

送考。”一位家长说,往年“绿丝带”活动他都有关注,由于今年家里有高考生,也一直在等着活动举办,活动一发布就过来领取了。

而在贵和购物广场一楼总服务台,正在领取绿色带的家长侯女士说,今年的绿丝带活动,除了准备了爱心车贴,还号召大家文明礼让,作为考生家长,她感到非常暖心。

本报绿丝带活动发动后,不少爱心车主打来电话,想要参加爱心送考。时至今年,“绿丝带”爱心送考活动本报已连续发起十届。为更好适应考生需求,今年不再面向社会招募爱心车主,而

是向城区“家有考生”的家庭发放绿丝带和车贴。同时,考生还可凭借准考证免费乘坐“绿丝带”出租车。活动主办方也发出倡议,高考期间,市民们共同为接送高考考生的车辆文明让行,提供便利。

目前,2019“绿丝带”爱心送考的车贴正在发放中,城区共有三处领取点,分别是:齐鲁晚报·今日运河编辑部、济宁华都金色兰庭·香堤售楼处、贵和购物广场一楼总服务台。即日起至高考前,家长可凭借考生学生证等相关证明前来登记领取。咨询电话:2366529,18678739002。

□相关链接

公交车系上“绿丝带” 可免费乘公交看考场

28日,城区一千多辆公交车加入“绿丝带”爱心送考。高考期间,考生只需

持高考《准考证》便可免费乘坐济宁市公交集团所属67条线路中的任意一部公

交车。

“绿丝带”爱心送考活动走到了第十个年头,济宁市公交集团一直发挥着主力作用,目前已在城区开通了67条公交线路,途径考点的有多条线路,运营车辆近千部。“高考之前,我们将对全部运营车辆进行安检、保养,并对驾驶员进行培训教育。”济宁市公交集团相关负责人介绍。

送考期间,济宁市公交集团要求驾驶员加大对携带易燃易爆物品上车乘客的检查,做好高考期间各项服务工作的同时,所有驾驶员“无声”驾驶,特

别是在靠近考点附近位置,严禁公交车鸣笛,适当调低报站声音,最大限度为考生营造安静的考试环境。

6月6日下午起,考生就可以持准考证免费乘坐公交车看考场了。7日、8日高考期间,考生只要持高考准考证便可免费乘坐公交车。“途径考点的公交线路,在开考之前以及考试结束后都将适当增加运力,为考生提供乘车的便利。”该负责人介绍。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 通讯员 崔保廷

曲阜普查办保质提速 为“疑难杂症”留出时间



本报济宁5月28日讯(通讯员 孙瑞文 记者 贾凌煜) 在查缺补漏阶段,曲阜市普查办采用先易后难方法进行产排污核算,尽量留出时间解决疑难杂症,确保普查对象不重不漏。

曲阜市普查办组织部门和镇街召开第二次全国污染源普查查缺补漏工作会议,协调统计、电力、畜牧等部门获得名录清单。同时,结合市级下发的各类清单,比对上万家企业名单,扎实开展去重、比对、整理工作。并及时与镇街进行沟通,对于镇街反馈层层把

控,还对镇街核实的统计表进行汇总审核,对备注不明的,组织镇街再次核实,对疑问企业进行实地复核。对于清单存在疑问的企业,开展入户调查,最大限度确保普查对象的全面性。

在产排污核算阶段,曲阜市以“排污系数”为重心,从5月初便开始组织人员,从数据审核到产排污核算等工作进行系统学习。值得一提的是,针对产排污核算时间紧、任务重的情况,曲阜市采取先易后难的办法,对生活源、移动源、集中式等较为简单的污染源进行优先核算。对于工业源,先按行业分类指导核算,然后集中解决行业核算问题,尽量留出富余时间和精力,解决后续的疑难杂症。